Câu 1:  [1D5-2.1-2] (GKII - K11 - THPT - Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 2:  [1D5-2.1-2] (GKII - K11 - THPT - Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 3:  [1D5-2.1-2] (GKII - K11 - THPT - Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho tứ diện đều
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Câu 4:  [1D5-2.1-2] (GKII - K11 - THPT - Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 5:  [1D5-2.1-2] (GKII - K11 - THPT - Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số
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Câu 6:  [1D5-2.1-2] (GK2 - K11 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 7:  [1D5-2.1-2] (GK2 - K11 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Vậy tập hợp giá trị cần tìm là 
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Câu 8:  [1D5-2.1-2] (GK2 - K11 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image79.wmf]32

31

yxx

=++

, có đạo hàm là 
[image: image80.wmf]y

¢

. Để 
[image: image81.wmf]0

y

¢

£

 thì 
[image: image82.wmf]x

 nhận các giá trị thuộc tập nào sau đây?
A. 
[image: image83.wmf]2

;0

9

éù

-

êú

ëû

.
B.  
[image: image84.wmf]9

;0

2

éù

-

êú

ëû

.
C.  
[image: image85.wmf]9

;[0;).

2

æù

-¥-È+¥

ç

ú

èû


D.  
[image: image86.wmf]2

;[0;)

9

æù

-¥-È+¥

ç

ú

èû

.
Lời giải
Chọn A
Ta có: 
[image: image87.wmf]2

92

yxx

¢

=+

.
Nên 
[image: image88.wmf]2

2

09200

9

yxxx

¢

£Û+£Û-££

.
Vậy 
[image: image89.wmf]2

;0

9

x

éù

Î-

êú

ëû

.
Câu 9:  [1D5-2.1-2] (GK2 - K11 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 10:  [1D5-2.1-2] (GK2 - K11 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 11:  [1D5-2.1-2] (HK2 - K11 - SGD Bắc Giang - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 12:  [1D5-2.1-2] (HKII - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 13:  [1D5-2.1-2] (HKII - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào sau đây là đạo hàm của hàm số 
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Câu 14:  [1D5-2.1-2] (HKII - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 15:  [1D5-2.1-2] (HKII - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 16:  [1D5-2.1-2] (HKII - K11 - Strong - Năm học 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 17:  [1D5-2.1-2] (HKII - K11 - Strong - Năm học 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 18:  [1D5-2.1-2] (HKII - K11 - Strong - Năm học 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 19:  [1D5-2.1-2] (HKII - K11 - Strong - Năm học 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 20:  [1D5-2.1-2] (HKII - K11 - Strong - Năm học 2021 - 2022) Tìm đạo hàm của hàm số 
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Câu 21:  [1D5-2.1-2] (HKII - K11 - Strong - Năm học 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 22:  [1D5-2.1-2] (HK2 - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số
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Câu 23:  [1D5-2.1-2] (HK2 - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 24:  [1D5-2.1-2] (HK2 - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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